I TYMNAZIOY MapiAéva NikoAaibou-MouoouAiou

EYOEIA - ZY2THMATA
EvésikTikég EmavaAnmtikég Apaotnplotnteg 1

1. Na xapoktnpioete pe OPOO n NAGOL TIG TO KATW TPOTACEL PAlovTag o KUKAO TOV
QVTIOTOLXO XOPOAKTNPLOUO.

() OreuBelegy —5 = 0 koL y = —7 gival TapAAANAEC. OPOGO / NAGOX
(B) H eubeia x = 4 eival TapdAAnAn Ttpog tov a&ova Xx . OPOO / NABGOX
(y) Avo k&Beteg guBeieg £xouv loeg KALOELG. OPOO / NABGOX
S T o (0,0) =i ( ' BeLu =3
©) To clrr]psto (0,0) elval TO ONMELO TOMNG Twv gubelwv y X Ko OPOO / AAGOS
y = gx
. y =3x , .
() To ovotnua y=x+ 3} Oev €XeL AVon. OPOO / ANABGOX
(01) HeuBeia y = 5 elval kadBetn tpog tov aova yy'. OPOO / NABGOZ
(@) AVO guBeieg PTTOPOVV VAL £XOUV HOVO SVO KOWVA OnUEia. OPOO / NAGOX

2. Noa AoeTe TO O KATW CLOTANOTOL
3a+y =10 }
2 — 5y = —16
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x+2y
i)
—x+y—1=2( +x)

1
3

3. Na Bpeite TNV TP TOL K OTNV €VBsia & : (k + Dx + 3y =3 av:
(o) To onueio (2,—1) avikel otnv gubsia &
(B) n eubsia &; eival ToapdAANAN pe Tnv eubsicy —3x +7 =0

4. Na e&etdoete TN BEon TWV €UBELWV €, KAL &,, OTIC TILO KATW TIEPITITWOELC:

g:y=2x—-7 &:2x+3y =5
(@) &y y=—%x+3 ®) ez:yzs_;x

&1 x=-—2 5 &:—8x—-32=0
) &1y =2x+9 (0) & 3y=12
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5. Aivetat tplywvo ABI' pe TAgLPEG TIG €uBeieq AB: y = 3x kaL AI':  y = x + 6. Na Bpeite tnv

Kopupn A.

6. Na Bpeite tnv elowon tng guBeiag Tov Tepva amod to onueio (—2,15) kot eival KABeTn otV

gvBeia y = —20.

7. AvoleuBeieg 6x — 2y = 7 kot y = (5— 2B)x + 17 eivar mapdAAnAeg, va Bpeite TNV T TOL .
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8. Alvetau tetpdywvo ABI'A. Av n Staywviog A €xelL e€lowon Al: 3x —y =5 kat A(2,1) n pia
Kopuen Kot K(4,7) TO KEVTPO TOU TETPAYWVOU Vo PpeiTe:
() Tnv g&iowaon tng Staywviov BA
(B) Tnv TtepiUETPO TOL TETPAYWVOL
(y) To gpPaddv Tou TeETpaywvou

9. 'Evag poBntAg epydoTNKE KATA TN SLAPKELD TWV KOAOKALPVWY SLaKOTIWV yla 50 pEpeg Kat
Tt)pE OLUVOAIKA €1200. K&Be epydoiun pepa emapve €20 kat ylo KABe apyla o SITAACLo AEPTA.
No Bpeite TOOEG apyieg eixe SOVAEPEL.
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10. Z& pa kataokvwaon 260 oudid Slopevouy os 50 OKNVEG TWV 4 Kol Twv 6 aTOUwWVY (0L 0TolEqg

glval OAeg yepateg). Na utoAoyloete TTOOEC €lval Ol OKNVEG TWV 4 KoL TTOOEG Ol GKNVEG TWV 6

OTOHWV.

11. Ze pia ekdpopn Erafav pEpog 20 atopa. Kabes eviAikag TAnpwoe €7 kat 1o kaBe toudi €5. Av

oMot podi MAnpwoav €124, va Bpeite mooa ATav To TTALSLA.






